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Ο Γιώργος Ρεμούνδος διασκευάζει και πάλι το λιμπρέτο στους «Απάχηδες των Αθηνών» και 

σκηνοθετεί τη νέα παραγωγή. Ο Κώστας Δρακάκης έχει αναλάβει την νέας ενορχήστρωση της 

πασίγνωστης μουσικής και την διεύθυνση έχει ο ίδιος και ο Γιώργος Αραβίδης. Η επιμέλεια 

σκηνικών και κοστουμιών είναι της Τότα Πρίτσα και οι χορογραφίες του Γιούργκεν Κυριάκη. 

Την παραγωγή έχει αναλάβει η Artspot η οποία συνεργάζεται με την Εθνική Λυρική Σκηνή 

ώστε στην υπέροχη μουσική και στις ξεκαρδιστικές, από γέλιο, εξελίξεις του σεναρίου, να 

προστεθούν και όλα τα καλαισθητικά στοιχεία χώρων και ενδυμασιών. 

Το καλλιτεχνικό δυναμικό της ομάδας συμπληρώνεται από πολυμελή Ορχήστρα που την 

αποτελούν εκλεκτοί μουσικοί του είδους, με προεξάρχουσα την διεθνούς φήμης 

βιολονίστα, Έφη Χριστοδούλου. 

Εμπνεόμενος από τον έρωτα δύο νέων, του Κώστα και της Τιτίκας, ο Γιάννης Πρινέας, πλάθει 

μία ηθογραφία, σκιαγραφώντας τις ιδιαιτερότητες και τις αντιφάσεις της αθηναϊκής κοινωνίας 

στην περίοδο του μεσοπολέμου. Ο Νίκος Χατζηαποστόλου την ‘ντύνει’ με μια υπέροχη 
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μουσική κι΄ έτσι δημιουργείται ένα από τα σημαντικότερα –μέχρι σήμερα-έργα της Ελληνικής 

Οπερέτας. 

Η πορεία του έργου μέχρι σήμερα 

«Οι απάχηδες των Αθηνών» παρουσιάστηκαν στο κοινό για πρώτη φορά στις 17 Αυγούστου 

1921 στο Θέατρο Αλάμπρα σε μια Αθήνα των 293.000 κατοίκων, από το θίασο του Φώτη 

Σαμαρτζή. Μόνο κατά τα δύο πρώτα χρόνια πραγματοποιήθηκαν 650 παραστάσεις σε γεμάτα 

θέατρα χωρητικότητας 1000 περίπου θεατών. Συνέχισαν με μεγάλη επιτυχία στο Θέατρο 

Κοτοπούλη, στην πλατεία Ομόνοιας, και αργότερα σε άλλα θέατρα σε όλη την Ελλάδα. Το 1930 

έγιναν κινηματογραφική ταινία από την εταιρεία Dag Φιλμ, με πρωταγωνιστές τον τενόρο της 

Εθνικής Λυρικής Σκηνής Πέτρο Επιτροπάκη και τη Μαίρη Σαγκάνου. Αυτή η ταινία ήταν βουβή 

και το κοινό είχε την ευκαιρία να απολαύσει την μουσική μέσω ενός γραμμοφώνου. Οι 

απάχηδες του ’30 χαιρετίστηκαν ως η πρώτη ελληνική ηχητική ταινία! Η δεύτερη 

κινηματογραφική παραγωγή έγινε το 1950 από την εταιρεία Ολύμπια Φιλμς με πρωταγωνιστές 

τους Λάμπρο Κωνσταντάρα, Ντίνο Ηλιόπουλο, Μίμη Φωτόπουλο και Φραγκίσκο Μανέλλη. 

Η Ε.Λ.Σ. ανέβασε την παράσταση για πρώτη φορά το 1985 ενώ το 2000 δημιούργησε το “σπίτι” 

της Ελληνικής οπερέτας στο Θέατρο Ακροπόλ, δίνοντας έτσι την ευκαιρία στο Αθηναϊκό κοινό 

να απολαύσει και πάλι την σπουδαία αυτή οπερέτα του Νίκου Χατζηαποστόλου. Στα δύο χρόνια 

που παιζόταν καθημερινά η επιτυχία ήταν πολύ μεγάλη με τα εισιτήρια να εξαντλούνται από 

πολύ νωρίς. 
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